

До проф. д-р Виктор Златков
Ректор на Медицински университет
София

Уважаеми господин Ректор,

На 21 ноември 2017 г. ще бъде организирано **посещение на Председателския съвет на Европейския парламент в България**. В рамките на посещението Информационното бюро на Европейския парламент организира публична дискусия със студенти и млади хора. На нея над 600 младежи ще имат възможност да се срещнат лично с председателя на ЕП Антонио Таяни и с ръководителите на парламентарните групи в Европейския парламент.

Събитието ще се проведе под надслов **„Гласът на младите: Каква Европа искаме?“** и ще даде възможност на младите хора да изразят своите виждания и очаквания, свързани с бъдещото развитие на европейския проект, както и да отправят своите въпроси към политическите лидери на Парламента. Основна цел на дискусията е публичното обсъждане на актуалните теми от дневния ред на Европейския съюз и тяхното представяне през погледа на българските младежи.

В тази връзка бих искал да поканя Вас и Вашия екип да подкрепите инициативата, като се включите в кампанията за популяризиране на събитието. С удоволствие каним Вашите студенти да вземат участие в **публичната дискусия „Гласът на младите: Каква Европа искаме?“**, която ще се проведе във вторник, **21 ноември 2017 г. от 16:30 часа** в зала 272 на Софийския университет „Св. Св. Климент Охридски“. Също така, бихме искали да получим и съдействието на Вашия екип за разпространение на поканата за това събитие посредством университетските информационни канали (Facebook страница, официален уебсайт, информационни бюлетини, анонсиращи плакати и др.).

За повече информация може да се обръщате към Тая Чунтова, служител „Връзки с обществеността“ в Информационното бюро на Европейския парламент, тел. (02)8170444, ел. адрес: tanya.chuntova@europarl.europa.eu.

Ще се радваме, ако осигурите присъствие на Ваши студенти и преподаватели на събитието и оставаме в очакване на Вашия отговор.

С пожелания за успешна седмица,

30 октомври 2017 г.

гр. София

Теодор Стойчев

Ръководител
на Информационното бюро на
Европейския парламент в България